



Такое сенсационное заявление на имя Областного прокурора Анастаса Спиридонова и председателя Облсуда Владимира Ярковского сделала известная омская правозащитница Ирина Зайцева

Общественница считает, что озвученная ею в официальных посланиях метаморфоза служителя Фемиды и прокурора-гособвинителя полностью отражает реалии происходящего в зале суда процессуального маскарада:

- Уже неоднократно и адвокаты, и подсудимые, и родственники, и я лично указывали на то, что в этом уголовном процессе все поставлено с ног на голову.



По мнению Ирины Зайцевой, «сырая доказательная база», «странные потерпевшие», «откровенное лжесвидетельство и оговор» говорят о недоработках предварительного следствия и, как итог, слабости обвинительного заключения. В этих непростых условиях фактическое управление судебным процессом взяло на себя... гособвинение в лице прокурора Ольги Сухомлиновой!

В громком «деле омских спортсменов» судья Андрей Гужин и прокурор Ольга Сухомлинова... по

Автор: Administrator
25.08.2015 00:09



~~«... судья Андрей Гужин и прокурор Ольга Сухомлинова,...~~



~~«... в 15:40 К. Р. и Ю. П. обратились к судье Гужину (в отпуске) и «~~



~~«... К. Р. и Ю. П. обратились к судье Гужину (в отпуске) и «~~